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Moravskoslezský kraj sjednotí názvy nemocnic a zdravotnických zařízení, které zřizuje.
Cílem změny je posílit jednotnou identitu krajského zdravotnictví, zvýšit důvěru pacientů i
odborné veřejnosti a atraktivitu nemocnic. Rozhodli o tom krajští zastupitelé na svém
prosincovém jednání.

„Změna názvů se netýká zdravotní péče. Její kvalita a dostupnost se nemění. Pacienti nadále
zůstávají v péči stejných lékařských týmů, na stejných odděleních a ve stejných budovách. Změna má
především usnadnit orientaci, posílit důvěru a zvýšit transparentnost krajského zdravotnictví,“ uvedl
hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Upřesnil, že sjednocení názvů krajských zdravotnických zařízení bude mít praktickou funkci –
pomůže pacientům lépe se zorientovat, sníží jejich nejistotu v náročných situacích a posílí jistotu, že
péče je stabilní, kvalitní a dlouhodobě garantovaná. Nemocnice nově ponesou označení
moravskoslezská nebo moravskoslezské.

„Dlouhodobá stabilita a rozvoj nemocnic závisí nejen na kvalitě poskytované péče, ale také na důvěře
pacientů, odborné i laické veřejnosti a na schopnosti přitáhnout zkušené lékaře i mladé absolventy.
Jednoznačně identifikovatelná a srozumitelná značka je důležitým nástrojem, jak toho dosáhnout,“
dodal náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro zdravotnictví Martin Gebauer.

Náklady spojené se změnou názvů budou rozloženy do několika měsíců, aby se minimalizovala
jednorázová finanční a administrativní zátěž. Budou hrazeny postupně z rozpočtů nemocnic a
Moravskoslezského kraje. Přejmenování nebude okamžité, je to složitější proces, který bude
dokončený v průběhu příštího roku.

Nové názvy nemocnic:

Moravskoslezská nemocnice Třinec, příspěvková organizace
Moravskoslezská nemocnice Karviná – Ráj, příspěvková organizace
Moravskoslezská nemocnice Havířov, příspěvková organizace
Moravskoslezská nemocnice Frýdek-Místek, příspěvková organizace
Moravskoslezská nemocnice Opava, příspěvková organizace
Moravskoslezská nemocnice Krnov, příspěvková organizace
Moravskoslezské dětské sanatorium Metylovice, příspěvková organizace
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